
„ÚKOLNÍČEK“ NAŠICH 

SLŮŇAT   

 
Vypracovaly: paní učitelka Kačenka a Simonka  

  



Byla jsem venku a potkala jsem skřítka Toníka   

Pokud máš možnost zkus si 

takového skřítka venku 

taky vyrobit a urči, z jakých 

přírodnin jsem ho vyrobila. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rozhodl se, že vyrazí do světa. Může jít dvěma cestami. Rozhodl se, 

že půjde doprava. Urči, která květina je napravo a která nalevo (řekni 

název květin)  



Natrhal si Sedmikrásky a přičichl si k nim, jak krásně voní. Zhluboka se 

nadechni a udělej nádech nosem a výdech pusou   

Poté spočítej, kolik jich Toník nasbíral. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Toník si 3 nejhezčí sedmikrásky položil vedle sebe. Nejdříve vytleskej 

slovo – Sedmikráska. Dále urči na jakém místě je nejdelší sedmikráska 

a na jakém místě je nejkratší sedmikráska (na prvním, druhým nebo 

třetím).  

  



Toník šel a šel a najednou se ocitl v zahrádce, kde byly položeny 

květináče.  

 

 

 

 

 

 

Podíval se, co je pod nimi. Urči, co našel a spočítej kolik lístečků je 

pod modrým květináčem, kolik pod růžovým a kolik pod zeleným. 

 

 

 

 

 

 

 

 

A kolik lístečků je na obrázku dohromady…?   

Až budeš mít spočítáno, vezmi si papír a pastelky. Namaluj stejně 

barevné květináče jako na obrázku a ke každému namaluj i nějakou 

květinu.    



Toník na své cestě za dobrodružstvím ani nelenil. Vzal si míč a s ním si 

házel, kutálel nebo kopal.  

Poznáš jaký míč patří k fotbalu, jaký patří k basketbalu a jaký patří 

k tenisu…?  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dále urči, kde leží největší míč (jestli napravo, nalevo nebo uprostřed) 

a kde leží míče, které jsou stejné.  

 

  



Najednou Toník našel křídy. A tak si řekl, že si namaluje skákacího 

panáka  Pojmenuj číslice a udělej 8 dřepů  Jestli máš možnost, 

taky si namaluj venku skákacího panáka.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A když šel dál, tak kde se vzala, tu se vzala……..(pojmenuj koho 

potkal). Dále řekni, jak se jmenuje tatínek a mláďátko od daného 

zvířete   

  



Toník a slepička se skamarádili a vyrazili na cestu spolu. Našli lísteček. 

Urči, co ti připomíná.  

Ano, je to srdíčko! Vezmi si papír, 

pastelku a namaluj srdíčko. 

Nakonec ho zkus vystřihnout a 

dej ho někomu, koho máš rád/a.  

 

Toník ho dal slepičce a slepička 

Toníkovi.  

 

 

 

 

 

No…a dopadlo to tak, že Toník a slepička si postavili svůj dům se 

zahrádkou. Na schody před dům si zasadili nějaké kytičky. Urči jakou 

barvu, má květináč, který je na hoře, uprostřed a dole.  

 

  



Jestli jsi došel/a až sem tak výborně a pochval se!   

Jestli chcete, můžete nám na školkový telefon poslat zprávu, zda jste 

úkoly zvládli a jestli se vám líbili   

Simonka i Kačenka se na vás moc těší.  

Tady už jen pár fotek našich slůňat   

 

  



 

  



 

Brzy na viděnou!   


